MOTION & CONTROL"

NSK NSK =X &

N-VFA (JIS Ct7 &)
E.ded C-VFA (JIS Ct7 &)
) VFAUISCI7TE)

PSS Al2|= (JIS Ct5 &)
FSS Al2|= (JIS Ct7 & )
USS A= (JIS Ct3 &)
HZ MOE Al2|=35F51 Cost Down,
chety| 20| 7S |



3. Al2|=E =M A x|

N-VFA(JIS Ct7=)

C-VFA(JIS Ct72)

VFA(JIS Ct73)

FSS(JIS Ct72)
USS(JIS Ct32)
SUPPORT UNIT




B PSS Al2|= (JIS C58)

* MAS AME: el EA3E ChH| 6dBZ A

* HE 2| Z2{E hH| 10~30% Down!

° XM MA7L 7hs]

* 2702 FR/7HMEX0.5)2t dB|ALIE BEEECZ ZHHE F41
(A7] 4742 ERI2 FSS, USS Al2|= ZEXOZ sl

1] PSS, FSS, USS Al2|= #ZEX|

My

**PSS, FSS, USSAl2|== HE X|7t SYUstEE §S58t0] 7

13mm Down j@ TR
=79 = \
- [53 20, 2I= 10] b
0"
7 EEes
< E
o6 o ~ -
3 I
A4 o /
13mm Down o /
3 [&Z 20, 2= 10] B f
s ||
wnn T2HE FAMZE
PSS, FSS, USSA|2|=
s0
s 10 2 1 4 s 100 200
n olsHE
[B2E FANEIE] [PSS, FSS, USSAIZI=] v

[E2HE FAAIRI=Q} PSS, FSS, USSA|2|=0] AH|m]

B FSS A|l2|= (JIS Ci7R)
* M2, MAS BSS HEE &MEeH Uit HIEE Al2|=
e AEZF Z0|IE XIREA =X THs!
oM AERIUO|ZE RAREA XX Tt

|

T —

B USS Al2|= (JIS C32)

* NSK Z2l& J2|A [LG2]el MEo2 WEIZ0| 7|& 224372 1/1002 &4

1000000 = 10000
=2 2 I
= 2 5 { i =
e B 3
n E1T4 1000rpm VEES -
Q = (sAlaix) % 1000
= B 4
= =
S =
oS '03 100 e e e e
: H | {mUsshlaix
3 £ | (eemaia)
o 0
S 1o S 10
© G S R e S o ]
T ok, ol et Hiiiis el | [aussilelx T
‘ ‘ | | ‘ [REEE) | [
100 1
0 10 20 30 20 50 60 70 80 E)
AlZEh) A2t [h]



H HSES?

¢ : N-VFAICt7], ¢ : VFAICt7], ¢ : C-VFAICt7], ¢ : USS[C3], @ : PSS[C5], O : FSS[Ct7]

HE [mm]
=3 | as
[mm] | [mm]
150 ~ 199 | 200 ~299 | 300 ~399 | 400 ~499 | 500 ~599 | 600 ~699 | 700~799 | 800 ~899 | 900~ 999 | 1000 ~ 1099 | 1100 ~ 1199 | 1200 ~ 1299 | 1300 ~ 1399 | 1400 ~ 1599 | 1600 ~ 1799 | 1800 ~ 1999 | 2000 ~ 2199 | 2200 ~ 2299 | 2300 ~ 2399
5 * O @ O @ > fox 2
10
10 > > > >
5 > O @ O @ o * L X ZoR
10 * * L X X X e * L X X X3} ©
12
20 * > L X2 > * e
30 * > > > >
5 O @ O @ > L X ZeR > * el @ * e
10 * * > L X X X3 > L X 2 X2 * * 460 > * e 60
15
20 * > * L X X X XC) * L X X X3 > > 660 > *e 60
30 > > > > * e @ * * e > *
5 * > > * > * 2
10 * * *> €0 * e * L X X Je) * L X 4 @O *e * *
20 * *® 0O > * * 640 * LR 4 @O *e * e *
20
30 > > * > * > * > *
40 K2 > * > K2 > * * *
60 > * * > > > > > 2
5 > > > > * * * e
10 * *®0 > * > €0 * © * e
20 o > > * *® 0O * *®0 * * e
25
25 (¢} > * > @O > €0 > * e
30 * * * > > > > >
50 * > > * > *» > >




Compact N-VFA Series

Compact N-VFA Series

£4 012
2|E 5, 10
E - epEA o z _
3 - = BA?EHO'C(?LLAR N 5 ;gégof ;ii M6X1.0 TAP 2% mm
e (2] = ' 287 SAIR AL
& . & JelaLe
s T PN =TN
05 | h‘ s N ) o s Bl
I = A 0 S l e 27/ guRiEg | 2381/123EI= 5), R5EIS 10)
o P Nl
R e e ey - EE S - | LIAfetst QELIA}
Il i 7 4 - S =
Il n ’ (J “ —11 7y X ix < ﬁL’ ’jf SeSHS 25X%1
. 55 . = =
i " o > of / yEsI/EMW IS c/s
<l o~
3 o =10 o o Zurst Zajof2iA 0.020 03t
MIN 180 X<t P o198ty LRL3 J2]A
(51208 12) E S U 3 J2|A
L MAX 5 " ©
(=er Fxf2l) SEEE
25 L (@2 el 30 30 15
L 4 View X=X
L, -
2l mm
=7 ac 7|2=A5E (N) HEZo| AIRE R 2EHE E349| EoiRIZic
L s34 5 = 2t Hs 52 T
d ¢ S, Coo L L, L, L, T e Vigo c
W1203P-17-C7S5 5 3 760 6310 40 310 365 410 0.120 0.095 0.008
W1205P-10-C7S5 " 510 565 610 o 0.195 0.052 0.120
-18-C7S1 1 41 12 .
W1203P-18-C7S10 0 5750 6 450 50 310 365 0 0.120 0.095 0.006
W1205P-11-C7S10 510 565 610 0.195 0.120




Compact N-VFA Series

Compact N-VFA Series

£% 015
2|E 5, 10, 2
e I= 5,10, 20
% £
) 5 zompay | x=h paczIR S m [ w o PLUG =] mm
& | 3 2-MEX1.0 TAP =Ag E
@ '4“%"% 125 s =57 AL
2 - B - : el e S
A | 7 a . B0 | wo =2/ B2 3175/165
5 H I ¥ -
S S D — b - ,7577‘h,7777777:[‘4%77”777”7}77 = PR LiAjutat QELIAS
| \ ¥ ) ; , SaUs 25x1(21= 5.10), 15X 1(2]1= 20)
i [ XJ 15 / HES3/EA|E c/s
o | - e B o] M12X1.0 S5t Sa|0jHA 0.020 o5t
e 1 o|ga| LRL3 22|~
(oterg ) x< - Stws
i MAX 5
L e grEE |
25 L(@xf2] el 30 30 15 34
L 45
] View X=X
T - mm
=7 ac 7IEHZHSE N) HEZo| PEEEFIES EI= T Zzp10|
& 34 HEA SEA| 2} HS =58
d 0 G, Cor L L, L, L, e Voo €
W1504P-22-C7S5 400 455 500 0.155 0.070
W1506P-27-C7S5 5 40 600 655 700 0.245 0.110
W1509P-14-C7S5 900 955 1000 0310 0.125
W1504P-23-C7S10 400 455 500 0.155 0.070
7070 12 800
W1506P-28-C7S10 600 655 700 0.245 0.110
W1509P-15-C7S10 10 51 900 955 1000 0310 0.125
W1511P-9-C7S10 15 1100 1155 1200 0 0.380 0.052 0.160
W1513P-17-C7510 1300 1355 1400 0.490 0.200
W1504P-24-C7520 400 455 500 0.155 0.070
W1506P-29-C7S20 600 655 700 0.245 0.110
W1509P-16-C7S20 20 4560 7730 56 900 955 1000 0310 0.125
W1511P-10-C7S20 1100 1155 1200 0.380 0.160
W1513P-18-C7520 1300 1355 1400 0.490 0.200




Compact PSS Series

£4 210
2= 5,10
2 :mm
2235 Aot
=, b
T0.018[A] 10.01214] & 10.01814] 10.0101E] OljLHAl LEAIOI= =0
(POHIR)
2- AE2|X| 4 -
e gaenl LUSTHE o o =3/A3827 2.000/82
=0 - 20|12 103
8 N = =dl=
GC‘E ] . \—‘ ‘,“:’ MBx1.0 o BesE u/:t'of%FEAH Cc5/0
) i h g =2olQ5kx| NSK Z12|A PS?
3 _ Mo I K i ) T Wi == | - 1 —— = =
£ 3 I g L e =% | \ FHMEESY TEAR USSR
] i ik WBK08-01B @) o
3 i = 5 o , 9 WBKO08S-01B (%*f‘cﬂ) o
B ¥ I ] 4 WBKO08-11B @) o
6.8 Jz2A UE
1[0.0701AH M6 [ 8.7)] o (297 - M5X08 TAP)
_@_ ~ s Plu
0.005 11 x4 [I[0.005[E] @97 M5x08 TAP)
L View X=X
L (Bxa|H2]) 51 (8) 27 10
9 La 37
Lo
= i mm
) 27 = | JIEEASE N AEZS HE AIREZ0| 2l=xE £3Mo| | oYEa | FY 51834 N (min’) ez . d2i&
L =57 284 __ | m0 Mol 2ER | 2% @ #s =5 TE-RIx| oy | BESATIE
d | ¢ C, G | =S | 4 L L L L T e, v, € (N-cm) * (kg) (cm?)
OPSS1005N1D0171 50 83 12 125 171 0.020 0.018 0.030 0.7 - 3.3 0.3
OPSS1005N1D0221 100 133 162 175 221 0.020 0.018 0.045 0.7 - 3.3 0.3
OPSS1005N1D0321 5 | 2930 4790 | 200 | 233 29 262 275 321 0.023 0.018 | 0.060 | 0.6 - 4.3 0.3 5000 0.8 0.4
OPSS1005N1D0421 300 333 362 375 421 0.025 0.020 0.070 0.6 - 4.3 0.4
OPSS1005N1D0521| 10 400 433 462 475 521 0 0.027 0.020 0.085 0.4 - 4.9 0.5
OPSS1010N1D0221 100 130 162 175 221 0.020 0.018 0.045 0.7 - 3.3 0.3
OPSS1010N1D0321 200 | 230 262 275 321 0.023 0.018 | 0.060 | 06 - 4.3 0.4
10 1970 3010 32 5000 0.7 0.4
OPSS1010N1D0421 300 330 362 375 421 0.025 0.020 0.070 0.6 - 4.3 0.4
OPSS1010N1D0521 400 430 462 475 521 0.027 0.020 0.085 0.4 — 4.9 0.5
HIT 1. 2AZEO| oiHRIXIS LIENHH, AE2|X| oj ofst E517} 20 N - cmEE CisHEILICE 4, oA HIZ2 Rf1 HSEQULICH,
2 S{BEHSS ZDSHA AIS B AR NSKO|| AEisH FAAIR. 5. NSKAMZESLIO| AFRS FHHLICH XIS LIRS 31~33H[0IXIS AZsH ZAAIR.
3, Al 2 #9l= 0T~80°C LTt . BRAI J2|AZO| J|E2 HE 37t9| 50% F=E FHELICL



Compact PSS Series

=3 012
N pp— 2|E 5, 10, 20, 30
[0.0124] 10 [I0.078[A] 30° | ¢8 CBORE 20145 ST p—
2—6%?-}?'“3 =Tl
=T SAIF AR
LN — M8x1.0 ah x EoF
4 H 7 1 IR L 3 \\V oAl 9““(*;’(')1;;%
8 I o 585 iH H: I 4 \v\v‘ — =
=% I ;70‘?§ }H \h 3 J A | ™ %@/Aj-'reré"z:_jci 2000 / 102
. ) 4 ik Z [ e 2njx|2Y 123
" 22 : FH s | @@ 64 E |9 | A rsa/ZUSEM C5/0
T Ao T SUREH| NSK 12|A PS2
[0.005] 7:3,&)_ ax = CRALE ] 6)T s =5 = =
‘L%‘ WS ha TR IEE FHMEERYA TEEE HHSEE
pi WBK08-01B 2 o
L.(c"xiﬂl 2|) L] 8 27 10 z—;ﬁim& 8 ( f)
9 La a7 View X-X WBK08S-01B () o
m WBK08-11 (B) o
e mm
=74 g EEFEEN AERS LHE A32=700| 2lEdHE E340| | oUEZ g SI83|FE Nimin) 2 ezt o B2
o Sy | HBH | o5 Z|ci  mAIZo| =2y 2%} Hs =8 ks - a9 71E
=23 " HZ-KIX] (em?) (cm?)
d | o C, Cos LL L Lo L[ L | L T e) v, € (N-cm) (kg)
OPSS1205N1D0171 50 80 110 | 125 | 171 0.020 | 0.018 0.030 0.7 - 33 0.3
OPSS1205N1D0221 100 130 160 | 175 | 221 0.020 | 0.018 0.045 0.7 - 33 0.3
OPSS1205N1D0321 5 3200 | 5860 200 230 - 260 | 275 | 321 ; 0.023 0.018 0.060 0.6 - 43 0.4 5 000 10 05
OPSS1205N1D0421 300 330 360 | 375 | 421 0.025 | 0.020 | 0.070 0.6 - 43 0.5 i :
OPSS1205N1D0521 400 430 460 | 475 | 521 0.027 | 0.020 | 0.085 0.6 - 4.3 0.6
OPSS1205N1D0621 500 530 560 | 5756 | 621 0.030 0.023 0.085 0.4 - 49 0.7
OPSS1210N1D0221 100 117 160 | 175 | 221 0.020 | 0.018 0.045 0.7 - 33 0.4
OPSS1210N1D0321 200 217 260 | 275 | 321 0.023 | 0.018 0.060 0.6 - 4.3 0.5
OPSS1210N1D0421 10 | 3200 | 5860 300 317 43 360 | 376 | 421 7 0.025 0.020 0.070 0.6 - 43 0.5 5000 1.0 0.5
OPSS1210N1D0521 400 417 460 | 475 | 521 0.027 | 0.020 | 0.085 0.6 - 4.3 0.6
OPSS1210N1D0621 | 12 500 517 560 | 575 | 621 0 0.030 | 0.023 0.085 0.4 - 4.9 0.7
OPSS1220N1D0271 100 158 208 | 225 | 271 0.023 | 0.018 0.045 1.4 - 45 0.4 5 000
OPSS1220N1D0371 200 258 308 | 325 | 371 0.023 | 0.018 0.060 09 -49 | 05 5000
OPSS1220N1D0471 20 | 2150 | 3610 | 300 358 50 408 | 425 | 471 | 9 0.027 | 0.020 | 0.070 09 -49 | 06 5 000 1.2 0.6
OPSS1220N1D0571 400 458 508 | 525 | 571 0.030 0.023 0.085 0.6 - 59 0.7 5 000
OPSS1220N1D0671 500 558 608 | 625 | 671 0.030 | 0.023 0.110 06 -59 | 08 4200
OPSS1230N1D0271 100 133 203 | 225 | 271 0.023 | 0.018 0.045 1.4 - 45 0.5 5000
OPSS1230N1D0371 200 233 303 | 326 | 371 0.023 0.018 0.060 09 - 49 0.6 5 000
OPSS1230N1D0471 30 | 2150 3610 | 300 333 70 403 | 425 | 471 | 14 0.027 | 0.020 | 0.070 09 -49 | 07 5000 1.5 0.8
OPSS1230N1D0571 400 433 503 | 525 | 571 0.030 | 0.023 0.085 06 -59 | 07 5000
OPSS1230N1D0671 500 533 603 | 625 | 671 0.030 0.023 0.110 0.6 - 5.9 0.8 4 300
HIT 1. BASRO HIURIRIRIS LEID, AE2{X| Wof 23t £57}20 N - e CIHELICE 4, OBA| HZL T HSEULICH
2. 0199_|X1TE quw ALS & A= NSKO|| AEE FAAIL. 5. NSKMEERUO| ALZS FHEILICE XMSH LIS 31~33H|0IXIS Exs FHAI2.
3 AR 2= #el= 0C~80C LI . BRAIC| D2[AR| 7|E2 LE J2te| 50% H=S FHELCL,

15



Compact PSS Series

16

. £4 015
T 2|5, 10
°§§ *?—:5’ I ST
2— AERIX| A X=
o B2 B SAIR AIRS
I _ b M12x1.0 ng S & s-igscae ofotital QH AMO|= 204
| 2 R 495 CBORE Z0] 45 (Poileh)
258 iz A | s =7/A22%37 | 278/ 126
5 T s S " \Y J 2 é«i-/s;?fn NSK 2] LR3
2l 3 - 8 |5 10 R A 8
woio/ [T LT oyl @3‘ ZEMEESY 7528 wmszs
o |B T Lo 2o g P/ WBKi12-01B Z® o
EVWO:V;»i ) L(EX2|49) L 30 15 vees wo [ o WBK12S-018 (7_!;@) °
0 Ls 2 @S VBX0ET) WBKIZH1 (%?31) ©
L View XX WBKI0S-01B  (Z) °
WBKI10—11 () o
2 mm
27 g VEBASMEN AER3 LE A3RZL0| AEs0  BEE: ZzMo|  ojyEa my | SIEEMENMT e jflj;ﬁl
L SEA MYH | gy AH Ao gy BEX e #©s ==y T
d ) €, G L-L L L, L, L Lo (HEE) T &) v, @ (N-cm) ™ (kg) em® | (cmd)
OPSS1505N1D0211 50 109 139 | 154 | 211 0.020 | 0.018  0.035 | 02 - 69 05 5 000
OPSS1505N1D0261 100 159 189 | 204 | 261 0.020 | 0.018 0035 02 - 69 | 05 5 000
OPSS1505N1D0361 200 259 289 304 | 361 0.023 | 0.018 0.045 0.2 - 6.9 0.6 5000
OPSS1505N1D0461 5 5460 10 200 300 359 30 389 404 | 461 15 il 0.025 | 0.020 0.050 04 - 938 0.8 5000 — 2.0 1.0
OPSS1505N1D0561 400 459 489 504 @ 561 0.027 | 0.020 0.060 04 - 98 0.9 5000
OPSS1505N1D0661 500 | 559 589 = 604 | 661 0.030 | 0.023 0075 @ 04 - 98 1.0 5 000
OPSS1505N1D0761 600 659 689 704 | 761 0.035 | 0.025 0.075 0.4 - 11.8 1.1 3600
OPSS1510N1D0261 15 100 146 189 204 | 261 il 0 0.020 | 0.018 0.035 06 - 74 0.6 5000 —
OPSS1510N1D0361 200 246 289 304 @ 361 il 0.023 | 0.018 0.045 06 - 74 0.7 5000 —
OPSS1510N1D0461 300 | 346 389 | 404 | 461 il 0.025 | 0.020 0050 @ 04 - 98 08 5 000 —
OPSS1510N1D0561 400 446 489 504 | 561 il 0.027 | 0.020 0.060 04 - 98 1.0 5000 —
OPSS1510N1D0661 10 | 5460 10200 500 546 43 589 604 @ 661 15 il 0.030 | 0.023 0.075 04 - 98 1.1 5000 — 2.0 1.0
OPSS1510N1D0761 600 646 689 704 | 761 il 0.035 | 0.025 0.075 0.4 - 11.8 1.2 3600 —
OPSS1510N1D0879 700 | 746 789 | 804 | 879 I 0.035  0.025 0.095 0.4 - 118 14 2700 | 3400
OPSS1510N1D0979 800 | 846 889 = 904 | 979 I 0.040 | 0.027 | 0.095 @ 0.4 - 118 15 2200 | 3400
OPSS1510N1D1179 1000 1046 1089 11041179 I 0.046 | 0.030 0.120 0.4 - 11.8 1.7 1400 2 300

1l

o1
2.
3.

Il

SI83|MPE ZakeA ALE & B NSKO|| AERH FAAIR.
18 2= Hel= 0c~80°C YLIch

>~

SAIFO| OYRIXIE LIEHHH, AE2|X] Hoj| 9|3t EF7F20 N - cmE = HaiELICH

4, oBA| MBS T ChSEYLICH
5. NSKHEERKIO| AIBS SHBLICH XHE LSS 31~33m0[RIE
. BRAI2 T2lA| 7IES HE B2t 50% HES FHE

Lk

HEoH FHAIR.



Compact PSS Series

L £4 915
S ;2% 2|= 20, 30
| 7 c 1@ 7001714
3 115 . . X 128 =) mm
B §§ 2 éuri)gil:: = 30° 30° %ﬁﬂ-ﬁ- A}‘oor
7 / MIZX10 o i ;é;gg&;ézm 55 o 2tpAl QA= S0
= 3 | 2 ) (Poll)
J B/l - O & ] f e 27/A35554 3175/ 122
oo Nl | I il iifa Sy R 165
o5 ! A
%o9 \ : ik I k jjJ C H=ST/ZUTIEM C5/0
k T ma R = A LT =olos| NSK 12|14 LR3
I i - 8 |5 10 Y.
10! m/ M: == len] & X~ I o Sy FHMEERY _ TS5 HISE8
B s - N WBKI-OB  (218)
Lo ] |efsle L — . WBKI2S-01B  (Z4&) o
(o0 FH L(@H219) L %0 15 @R W08TA) WBK12-11 &) | o
= Ls = - WBK10S-01B (=) o
Lo WBK10-11 (28 o
2 mm
=7 g JIEEHEN AEE3T HE 23 2=Z0| FE=Ct EI=psl Z=Mo| UYEZ =2k | SI8S|B; Nmin)? | e 4_'_:2:1]&>
s sun wEA | gy | AU Aol sA  2EX Q% WS  s=x S I 7 o?lg_l
d | ¢ C, G, ° | L L Lo L L (eeEE) e v, c (N-cm) kg T° TETEC emd) | omd)
O PSS1520N1D0261 100 135 186 | 204 | 261 i 0.020 | 0.018 | 0.035 | 08 - 88 | 0.7 5 000 —
O PSS1520N1D0361 200 235 286 | 304 | 361 1l 0.023 | 0.018 | 0.045 | 08 - 88 | 08 5 000 —
O PSS1520N1D0461 300 | 335 386 | 404 | 461 il 0.025 | 0.020 | 0.050 | 0.8 - 10.8 | 0.9 5 000 —
O PSS1520N1D0561 400 | 435 486 | 504 | 561 i 0.027 | 0.020 | 0.060 | 0.8 - 10.8 11 5 000 —
O PSS1520N1D0661 20 | 5070 8730 | 500 535 51 | 586 | 604 | 661 | 18 1l 0.030 | 0.023 | 0.075 | 0.8 - 10.8 12 5000 — 2.8 14
OPSS1520N1D0761 600 635 686 | 704 | 761 il 0.035 | 0.025 | 0.075 | 0.8 - 13.8 13 3700 —
OPSS1520N1D0879 700 735 786 | 804 | 879 I 0.035 | 0.025 | 0.095 | 0.8 - 13.8 15 2900 | 4200
O PSS1520N1D0979 800 835 886 | 904 | 979 I 0.040 | 0.027 | 0.095 | 0.8 - 13.8 16 2200 | 3300
OPSS1520N1D1179 1000 | 1035 108611041179 I 0.046 | 0.030 | 0.120 | 0.8 - 13.8 1.9 1500 | 2200
OPSS1530N1D0311 | '° 100 159 230 | 254 | 311 1l O 0023 0018 | 0035 | 1.2 - 93 | 08 5 000 —
OPSS1530N1D0411 200 259 330 | 354 | 411 1l 0.025 | 0.020 | 0.050 | 0.8 - 10.8 1.0 5 000 —
OPSS1530N1D0511 300 | 359 430 | 454 | s11 il 0.027 | 0.020 | 0.060 | 0.8 - 10.8 1.1 5 000 —
OPSS1530N1D0611 400 | 459 530 | 554 | 611 1l 0.030 | 0.023 | 0.060 | 0.8 - 10.8 1.2 5 000 —
OPSS1530N1D0711 30 | 5070 8730 | 500 559 71 | 630 | 654 | 711 | 24 1l 0.030 | 0.023 | 0.075 | 0.8 - 13.8 14 4500 — 34 | 17
OPSS1530N1D0811 600 659 730 | 754 | 811 il 0.035 | 0.025 | 0.095 | 0.8 - 13.8 15 3300 —
OPSS1530N1D0929 700 759 830 | 854 | 929 I 0.040 | 0.027 | 0.095 | 0.8 - 13.8 1.6 2600 | 3800
OPSS1530N1D1029 800 859 930 | 954 1029 I 0.040 | 0.027 | 0.120 | 0.8 - 13.8 1.8 2000 | 3000
O PSS1530N1D1229 1000 | 1059 1130 1154 | 1229 I 0.046 | 0.030 | 0.120 | 0.8 - 13.8 | 2.0 1400 | 2000
HIT 1, 2ASR| GIUBRIRIS LIENAD, AEBIX| Woj QI8 £37}20 N - cmEE HEELICH 4, 0B MBS M thSBLLIC
2. 5123H4S ZIHM ALS B AP NSKOI AEtsh FAAIL. 5. NSKMEERKO| MRS SHBIICH RS LIRS 31~33H0|X|S AZsH FAAIL.
3 AR 2= #Rl= 0T~80°C LICt . ZRAIQ J2|AO| 7|Z2 LE B7t0| 50% HEE FHELCH

= T8



Compact PSS Series

18

[/[0.017]A}

01

8
10.15

B

$14.3

115

£4 020
2= 5, 10

SA3F MY

r: &ax , 17 {/0.01 yer
3 — A °
gan] 2 | BEESY 4-466 CHUPE Ofj QAL @ AOIZ S0
*l L . [¢11CBORE 20/ 65 Hom (PofIRh
® i i s CRJEEEESE 3175/ 172
Bty oZ8) ’ I ol = , o Six|H 205
_ kD T U [ YeSE/EUSEM C5/0
15x1. s |50 0 ! i | —
S \ | i \\< m =ole8| NSK J2|A LR3
3 \ bees| @ © || oo
B r: \ I 107 B ° FHMEERL TSE5E HIFSSE
L EER ele WBKIS-0B  (28) o
L 15 [[FA 13 | {110.005[E] Shonaly — S
1s8¢| | 7] . 00058 M5(><0_8TAP) WBK155-01B (Z‘r?) o
10154’ Plug WBKO08-11 (3 o
[1[0.0051FH, L(Ex2|#H2) Ly 40 20 (ER7 - MEX08TAP)
40 L. 60 View X=X
Lo
= i mm
=74 | g | 2SS N AEZF HE A32=710] IEECH =Sl ZZAMo| | OfUEZ =2 | SI&3|Fe Nmin)? | 4e _'Jai%gl
i 84 WA oy At Aol gy =EA 2x ¥s | ssa om-xx ng-ny 3% TSiE
d 0 €, €, L-L L L, L, L, L, (BEE) T e, v, € (N-cm) (kg) emd | (cmd)
O PSS2005N1D0323 150 197 228 | 250 | 323 it 0.023| 0.018 | 0.045 & 06 - 74 1.0 5 000 —
OPSS2005N1D0373 200 | 247 278 | 300 | 373 il 0.023| 0.018 | 0045 | 06 - 74 1.1 5 000 —
OPSS2005N1D0473 300 | 347 378 | 400 | 473 1 0.025| 0.020 | 0.050 | 06 - 74 13 5000 —
O PSS2005N1D0573 400 | 447 478 | 500 | 573 il 0.027 | 0.020 | 0060 | 04 - 98 15 5000 —
5 8790 18500 31 22 3.4 17
OPSS2005N1D0673 500 | 547 578 | 600 | 673 il 0.030| 0.023 | 00756 | 04 - 98 17 5 000 —
OPSS2005N1D0773 600 | 647 678 | 700 | 773 il 0.035| 0.025 0075 | 04 - 98 19 5 000 —
OPSS2005N1D0873 700 747 778 | 800 | 873 1l 0.035| 0.025 0095 | 04 - 98 | 22 4000 —
OPSS2005N1D1000 800 | 847 878 | 900 | 1000 1 0.040 | 0.027 | 0.095 | 04 - 118 | 24 3200 | 4700
OPSS2010N1D0387 | 20 200 | 247 292 | 314 | 387 il 0.023| 0.018 | 0045 & 12 - 93 12 5 000 —
OPSS2010N1D0487 300 | 347 392 | 414 | 487 il 0.025| 0.020 | 0050 | 12 - 93 14 5 000 —
OPSS2010N1D0587 400 | 447 492 | 514 | 587 1l 0.027 | 0.020 | 0.060 | 0.8 - 108 17 5000 —
OPSS2010N1D0687 500 | 547 592 | 614 | 687 il 0.030 | 0.023 | 0.075 | 0.8 - 10.8 19 5000 —
OPSS2010N1D0787 10 | 8790 | 18500 600 | 647 45 | 692 | 714 | 787 | 22 il 0.035| 0.025 0075 | 0.8 - 108 | 2.1 5 000 — 3.2 1.6
OPSS2010N1D0887 700 747 792 | 814 | 887 il 0.035| 0.025 0095 | 0.8 - 108 24 4000 —
OPSS2010N1D1014 800 | 847 892 | 914 | 1014 I 0.040| 0.027 | 0120 | 08 - 138 26 3100 | 4600
OPSS2010N1D1214 1000 | 1047 1092 | 1114 ] 1214 I 0.046 | 0.030 | 0.120 | 0.8 - 138 | 3.1 2100 | 3100
OPSS2010N1D1414 1200 | 1247 1292 | 1314 1414 1 0.054| 0.035  0.160 | 0.8 - 13.8 | 36 1500 | 2200
BT 1 2AIZ0| GATBIRIS LIEHHD, AER|X] W0 Ot £37H20 N - cmEE ClSHZILICE 4, 0FA| HZS T ChSEYLIC,
2. B3NS ZTRIM AR B ZR= NSKO| A2l FaAlR, 5. NSKNIERLIO| AFS S FHBHLICE KNS LIS 31~33H0IXIS ZIZsH FAAlR
3. A& 2 EPl= 0T~80T YU, . SRAIS] J2|A| 71 LE B7H0| 50% HES FHELICL



Compact PSS Series

L &3 220
’—’ﬁm% 2|= 20, 30
22 ¥ crof
3 - 00154 = ﬁéﬁ%ﬁ% =l om
- ggg r: 2— §i§ A ° 30° =AIZ AIRF
) 3 L: ) ojleratAl Q| AfO|= S0
! ] s ge . (POIIRY)
i I m 5| ==T7
0.017 @Fgé’ ﬁ w o ’E‘ &, \/ %70;/ ﬁ-—:’-ﬁ#g 3.175/17.2
\ 2| i ) 5 \ SL|X|EE 205
MISAO, g E B \ l i ] \ = S2/EUWEEM Cc5/0
b i = 2 HO OS5} A
[: 3 A= wls| B OFE - Sharat| NSK J2|A LR3
5B : el e S8 AP ZEHMEERY 7528 inssg
e L] e st KI5 5@3 0 °
L(BX2|H2) Ly 40 20 — e
40 La - 50 WBKO08—11 (§&) ¢} ¢}
2 mm
274  gc  JIE8FEEN AERS HE A3Ex710| FEECH El=Fs[ Z==Alo| | oetEa =k | SIESBE Nm)? | e :-iaéﬁo
i S37 BYA gy | AU O gA =B o3 ¥S  ssm I T
d 0 C, €. < LL L L, L, L, L (HESE) T e, v, c (N-cm) (kg) i ST emd) | em)
OPSS2020N1D0508 300 359 413 | 435 | 508 il 0.027 | 0.020 0.060 & 14 - 11.8 1.6 5000 —
OPSS2020N1D0608 400 459 513 | 535 | 608 il 0.030 | 0.023 0.060 & 14 - 11.8 1.8 5000 —
OPSS2020N1D0708 500 559 613 | 635 | 708 il 0.030 | 0.023 0075 & 14 - 11.8 2.0 5000 —
OPSS2020N1D0808 600 659 713 | 735 | 808 il 0.035 | 0.025 0.095 & 14 - 11.8 23 5000 —
OPSS2020N1D0908 20 | 5900 | 11700 | 700 759 54 | 813 | 835 908 | 22 il 0.040 | 0.027 0.095 & 0.8 - 13.8 25 3700 — 3.2 1.6
O PSS2020N1D1035 800 859 913 | 935 | 1035 I 0.040 | 0.027 | 0.120 & 0.8 - 13.8 2.8 3000 4500
OPSS2020N1D1235 1000 | 1059 1113 /1135 | 1235 I 0.046 | 0.030 | 0.120 & 0.8 - 13.8 3.3 2000 | 3000
OPSS2020N1D1435 1200 | 1259 1313 1335 1435 I 0.054 | 0.035 0.160 | 0.8 - 13.8 3.8 1400 | 2100
OPSS2020N1D1835 1600 | 1659 1713 1735 1835 I , | 0085|0040 0200 | 08 -138 4.7 800 | 1200
O PSS2030N1D0408 200 234 308 | 335 408 il 0.023 | 0.018 | 0050 @ 16 - 9.8 1.4 5000 —
O PSS2030N1D0508 300 334 408 | 435 @ 508 il 0.027 | 0.020 0.060 & 14 - 11.8 1.7 5000 —
O PSS2030N1D0608 400 434 508 | 535 | 608 i 0.030 | 0.023  0.060 & 14 - 11.8 1.9 5000 —
OPSS2030N1D0708 500 534 608 | 635 @ 708 il 0.030 | 0.023 0.075 & 14 - 11.8 2.1 5000 —
O PSS2030N1D0808 30 | 590011700 | 600 634 74 | 708 | 735 | 808 | 27 il 0.035 | 0.026 0095 & 14 - 11.8 2.4 5000 — 46 2.3
O PSS2030N1D0908 700 734 808 | 835 & 908 il 0.040 | 0.027 = 0.095 & 0.8 - 13.8 2.6 3900 —
OPSS2030N1D1035 800 834 908 | 935 1035 I 0.040 | 0.027 | 0.120 & 0.8 - 13.8 2.9 3100 | 4600
OPSS2030N1D1235 1000 | 1034 1108 1135 1235 1 0.046 | 0.030 0.120 | 0.8 - 13.8 3.4 2100 = 3000
OPSS2030N1D1435 1200 | 1234 13081335 1435 I 0.054 | 0.035 | 0.160 & 0.8 - 13.8 3.9 1500 | 2200
HIZ 1. 2AIR0| 0IUR2|XIS LMD, AE2[X| Kojl o5t ES7t20 N - cmEE CisEILICY, 4, OEA| MBS MT tHSEULICE
2. 5183|M4E A AR & A= NSKOf| &6 AR 5. NSKMEZERRC| ALES FHFILICE XIMIEH LIS 31~33H|0|X|S &z FAAIR,
3. A 2t k= 0C~80C YUE, . FRAIS] J8lARk0| 7IER HE B70| 50% HES FHRLICH

19



Compact PSS Series

£4 020
ETEppa 2| 40, 60
Y et
e £H2] < mm
{Zl0.01514] o= 4466 CRTS
B F - 2Eeln X= . 11 CBORE 201 65 EASE AJ
M T - RS
9 A 0 z EO1 of
s wisao e o) A= SIS
A }}r‘i 'u’ '~ (P01|?:f)
PO #gé i e %‘ R [ £3/2438%23 3.175/17.2
MI5X1.0 s © | ke M HW ] = 1 | SL|X|EE 205
=y 8 \ : iy L Y=S2/EYUYEM C5/0
r: \ o 7 Al | 15 o=
= LA L w0l B T SUREH| NSK Z22|A LR3
L: X" dela Us Ve T — - —
15 | B L1a | eS8 TAR) FHMZERU ) TS=8 HIESS8
1.15‘3‘: L7 L Plug WBK15-01B (Z+s) o o
10.15% s . (397 - M5X08 TAP) 54
D00+ L(Exf2|H 2 L 0 __ 20 View X-X WBK155-01B (zH) [¢)
L - WBKO8—11 @) o o
EH2 : mm
274  ac IEEAGEN) AE== HE A32E700| A== - 2EHE = Z3Mo|  oYE= g | SIS N | e Eﬂj,l
5 ys| B4} S BX y SE Tl oHo—
S S84 A 44 Z[f - FAZol gy  =EX ) er Es | ssd . ny-xx ng-ny 32 TIE
d 0 €, G, LL L L, L, L, L, (BSE) T e, v, € (N-cm) ! (kg) cm) | (cmd)
O PSS2040N1D0658 400 461 553 | 585 | 658 il 0.030 | 0.023 | 0.075 | 2.2 - 12.8 2.1 5000 —
OPSS2040N1D0758 500 561 653 | 685 | 758 il 0.035 | 0.025| 0.075 | 2.2 - 12.8 2.4 5000 —
O PSS2040N1D0858 600 661 753 | 785 | 858 il 0.035 | 0.025 | 0.095 | 2.2 - 12.8 2.6 5000 —
OPSS2040N1D0958 700 761 863 | 885 | 958 il 0.040 | 0.027 | 0.095 & 1.8 - 14.8 2.8 3500 —
O PSS2040N1D1085 40 | 5900 11700 800 861 92 | 953 | 985 | 1085 32 I 0.040 | 0.027 | 0.120 | 1.8 - 14.8 3.1 2800 | 4200 | 53 2.7
O PSS2040N1D1285 1000 | 1061 1163 1185 1285 I 0.046 | 0.030 | 0.160 | 1.8 - 14.8 3.6 1900 | 2800
OPSS2040N1D1485 1200 @ 1261 1353|1385 1485 I 0.054 | 0.035 | 0.160 & 1.8 - 14.8 4.1 1400 | 2000
OPSS2040N1D1885 1600 1661 1753|1785 1885 I 0.065 | 0.040 | 0.200 | 1.8 - 14.8 5.1 800 | 1200
OPSS2040N1D2285 | 2000 | 2061 2153|2186 2285 I , 00770046 0240 | 18 - 148 6.0 500 800
OPSS2060N1D0708 400 464 593 | 635 @708 il 0.030 | 0.023 | 0.075 | 2.7 - 13.8 2.4 5000 —
O PSS2060N1D0808 500 564 693 | 735 | 808 il 0.035 | 0.025 | 0.095 | 2.7 - 13.8 2.6 5000 —
OPSS2060N1D0908 600 664 793 | 835 | 908 il 0.035 | 0.025 | 0.095 | 2.7 - 13.8 2.9 4 200 —
OPSS2060N1D1008 700 764 893 | 935 1008 il 0.040 | 0.027 | 0.120 | 18 - 14.8 3.1 3300 —
OPSS2060N1D1135 60 | 5900 | 11700 800 864 | 129 | 993 | 1035 1135 42 I 0.040 | 0.027 | 0.120 | 1.8 - 14.8 3.4 2600 | 3900 | 70 35
OPSS2060N1D1335 1000 | 1064 1193 1235 1335 I 0.046 | 0.030 | 0.160 | 1.8 - 14.8 3.9 1800 | 2700
OPSS2060N1D1535 1200 @ 1264 1393|1435 1535 I 0.054 | 0.035 | 0.160 & 1.8 - 14.8 4.4 1300 | 1900
OPSS2060N1D1935 1600 | 1664 179318365/ 1936 I 0.065 | 0.040 | 0.200 & 1.8 - 14.8 5.4 800 | 1100
O PSS2060N1D2335 2000 | 2064 2193 | 2235|2335 I 0.077 | 0.046 | 0240 | 1.8 - 14.8 6.3 500 700
HIZ 1. 2AIRO| GIRFRRIXIS LIEHHD, AE3[X| Woj o5t E7}20 N - cmEE HaHEILICE, 4, OBA| MZS M chSEQLct
2. 5183 HpE ZsA AR & ZP= NSKOl| MEsH FHAI2. 5. NSKMEERRO| AFRS FHELICE XMEH LIS 31~33H0|XIE EZsH FHAIL.
3, Al 2 #9l= 0'Tc~80°C LIC . BRAI J2|AZO| J|E2 HE 37t9| 50% F=E FHELIC



Compact PSS Series

£4 025
L 0 2= 5, 10
[Z10.0161A} B 153? {/10.015[A] -3
=2 1.35%9" =R - mm
& 2= AERIXM  x EA32 AR
;’g% EEE] B M20x1.0 . = — gc AOI= =oilot
e GQIErAl H ALO|= =01
B —i I 5| (Poil2)
TooT6lA) 3 e i 3} =g EX/AARETH 3.175/222
Eldo ' B 3 S0/R[2E 255
hi i e oho 16| M-S/ C5/0
B IERES B J(jj = 20128t NSK 12|A LR3
g [LI0.0T1IAH (7 M5%0.8 TAP) .
weoof | [iss | 4D Pug R FHNEERY FEEE HITEER
647/ 15.35 L2l x4 Ve a TAR) 24 | 24 WBK20—01 25 o o
L : 48 (_‘?)
L(SH2]49) Ly 53 27 WBK20S—01 (z+3) o
% — £ View X=X WBK2011 @) o 0
£ mm
27 ac  JI2EIEEN AERF LHE ATIRZZ0| EEEC =13 = EZMo| | oUYE= =g | SIEEFE N e —T_lai%gl
_ = 5 5 =k % S= =
e S3A YA g  EHU Ao BY SRR 2R Es =Sy E-xixl ag-ny 3¢ THE
d 0 € €, L-L L L, L, L, L, (BEE) T e, v, € (N-cm) 1 (ka) emd | (cmd)
O PSS2505N1D0349 150 191 223 | 250 | 349 1l 0.023| 0018 0035 | 12 - 93 15 5 000 —
O PSS2505N1D0399 200 | 241 273 | 300 | 399 1l 0.023| 0.018 | 0035 | 12 - 9.3 16 5 000 —
O PSS2505N1D0499 300 | 341 373 | 400 | 499 1l 0.025| 0.020 0040 | 12 - 9.3 2.0 5 000 —
O PSS2505N1D0599 400 | 441 473 | 500 | 599 il 0.027| 0.020 0045 | 12 - 93 2.3 5 000 —
5 | 9760 23600 32 27 44 | 22
O PSS2505N1D0699 500 | 541 573 | 600 | 699 1l 0.030 | 0.023 | 0.055 | 0.8 - 10.8 2.7 5 000 —
O PSS2505N1D0899 700 741 773 | 800 | 899 1l 0.035 | 0.025 | 0.065 | 0.8 - 10.8 3.4 5 000 —
O PSS2505N1D0999 800 | 841 873 | 900 | 999 it 0.040 | 0.027 | 0.065 | 0.8 - 10.8 3.7 4100 —
OPSS2505N1D1233 | 1000 | 1041 1073 1100 1233 I , 0046/ 0030 0080 08 -138 4.5 2700 | 4000
O PSS2510N1D0549 300 | 367 423 | 450 | 549 it 0.027| 0.020 0045 & 3.1 - 11.8 2.4 5 000 —
O PSS2510N1D0649 400 | 467 523 | 550 | 649 1l 0.030 | 0.023 | 0055 & 22 - 128 2.7 5000 —
O PSS2510N1D0749 500 | 567 623 | 650 | 749 it 0.030| 0.023 | 0.055 | 2.2 - 12.8 3.1 5 000 —
O PSS2510N1D0849 600 | 667 723 | 750 | 849 il 0.035| 0.025 0065 22 - 1238 3.5 5 000 —
10 12800 |32 300 56 27 47 | 24
O PSS2510N1D0949 700 | 767 823 | 850 | 949 it 0.040 | 0.027 | 0.065 & 2.2 - 1238 3.8 5 000 —
OPSS2510N1D1049 800 | 867 923 | 950 | 1049 1l 0.040 | 0.027 | 0.080 & 2.2 - 1238 4.2 3600 —
OPSS2510N1D1283 1000 | 1067 1123 1150 | 1283 I 0.046 | 0.030 | 0.100 | 1.8 - 14.8 5.0 2500 | 3700
OPSS2510N1D1883 1600 | 1667 1723 1750 1883 1 0.065| 0.040 0.130 | 18 - 14.8 7.2 1000 | 1600
Bl 1, 2AIZ0| GIUTRIXIS LIERAD], AEa|X| Woj| o8t 3720 N - cmEE CISHZILICE 4.0BAI HZL M tSBRILIC
2. BIBBINAE ZTHIM AR B Z2= NSKO| ARl FHAlR, 5. NSKMIERLIO| AFS S FHBEILICE XMISH LB 31~B3HOIXIZ ZZsl FAAIL.
3.

A8 2k Hel= 0TC~80T YLt

6. FFAIQ O2|A0| 7IE2 LHE S22 50% H=E

=

LiCt,

21



Compact PSS Series

22

£Z 025
Ly 2|E 20, 25
[0.0T61A ’st? {/10.0151A] o4
":*2 1.35%™ £EQ|  mm
5 — AER|X| A
=]~ B X oo SAIR AL
5 ofjtutAl 2t AfO|= S0ileY
B AET N o 3 (Poiled)
007614 T‘¥~l“‘°‘§ < g 24/A35527 3175/222
£orie) ' ! il SMx|IEH 255
] et w @ ||, |16 ECNTS Y= S2/ZLUSEN C5/0
ILREE ® W , sejee NSK T2/ LR3
) i s
M20x1.0 155 L » 87 (:F:u - ] Ty p—— = =
165 1598 l12]  xd W saTar) 24 | o4 FHMZERY TS=8 USSR
(w:aw ) = WBK20—01 =) o o
L(EXM2|H? Ly _
o . B View X=X WBK20S-01 (z) o
Lo WBK20—11 () o O
=] mm
&7 gc JIEBZESN AER3 . U4E A3RZ0| nazg|  AEdc 340l oiyEa |y SSETENm e Il
=L S84 A o4 Z[L  FxIZol g4 SEA | X WS Esy asxx| mE-mx 32 TR
d 0 G Cos LL L L, L | L L (BIREE) T e, Y, ¢ (N-cm) (kg) (em?d) | (cm?)
O PSS2520N1D0729 500 550 604 | 630 | 729 il 0.030 | 0.023  0.055 | 2.2 - 12.8 3.1 5000 —
O PSS2520N1D0829 600 650 704 | 730 | 829 I 0.035 | 0.025 0.065 | 2.2 - 12.8 3.4 5000 —
O PSS2520N1D0929 700 750 804 | 830 | 929 il 0.040 | 0.027 | 0.065 & 2.2 - 12.8 3.8 4 800 —
O PSS2520N1D1029 800 850 904 | 930 | 1029 il 0.040 | 0.027  0.080 | 2.2 - 12.8 4.2 3800 —
20 | 6560 |14 600 54 26 3.9 2.0
O PSS2520N1D1263 1000 | 1050 11041130 1263 I 0.046 | 0.030  0.100 = 1.8 - 14.8 5.0 2600 | 3800
OPSS2520N1D1463 1200 | 1250 130413301463 I 0.054 | 0.035 0.100 @ 18 - 14.8 5.8 1800 | 2700
OPSS2520N1D1863 1600 | 1650 17041730 1863 I 0.065 | 0.040 | 0.130 | 1.8 - 14.8 73 1100 | 1600
OPSS2520N1D2263 | 2000 | 2050 2104 2130 |2 263 I o 00770046 0170 | 18 - 148 8.8 700 1000
O PSS2525N1D0779 500 587 650 | 680 | 779 il 0.035 | 0.025 0.055 | 2.7 - 13.8 3.3 5000 —
O PSS2525N1D0879 600 687 750 | 780 | 879 I 0.035 | 0.025 0.065 | 2.7 - 13.8 3.7 5000 —
O PSS2525N1D0979 700 787 850 | 880 | 979 il 0.040 | 0.027 | 0.065 & 2.7 - 13.8 4.1 4300 —
O PSS2525N1D1079 800 887 950 | 980 | 1079 il 0.040 | 0.027 = 0.080 | 2.7 - 13.8 4.4 3400 —
25 | 6560 |14 600 63 30 43 2.2
OPSS2525N1D1313 1000 | 1087 1150 1180 | 1313 I 0.046 | 0.030  0.100 = 1.8 - 14.8 5.3 2300 | 3500
OPSS2525N1D1513 1200 | 1287 135013801513 I 0.054 | 0.035 0.100 @ 18 - 14.8 6.0 1700 | 2600
OPSS2525N1D1913 1600 | 1687 175017801913 I 0.065 | 0.040 | 0.130 | 1.8 - 14.8 75 1000 | 1500
OPSS2525N1D2313 2000 | 2087 2150 2180 2313 I 0.077 | 0.046  0.170 = 1.8 - 14.8 9.1 700 1000
BT 1 2ASRO| GIUTIRIRIS LIEHAD], AERIX| Wof Ol £57120 N - cmAE CIHEILIC 4. 0BA| HEES M tHSBYULICE
2. 5183|TE ZukehM ARS 2 A= NSKoi| MEsl FHAIR. 5. NSKMEERKIO| AFZS FHFLICE XtME LIS 31~33M|0IXIE FZEsH FAAIR.
3. AIg 2= Hei= 0T~e0T YUCh . 2RAIS| D8lA%0] 7|ER HE 37| 50% HES FHELICH



Compact PSS Series

£4 025
T . 2= 30, 50
[/10.016]A} . -—-15_3;53‘ {/10.015]A] 25
I 1.35%" 2t : mm
Xl gé% z_gfgi;' oo M20x1.0 . EAIR ALY
- mg ootAl QH A= 204t
[F RET f N Y o b _ (P01|?=.*)
V%J*’*g - & - | I 23/238%54 3.175/22.2
g2 ' ”1 20|12 255
L 2o 16 22ix g HEST/EUSEM c5/0
2T IENEE B VeSS TA) 4 . =o/25tH| NSK 12|A LR3
M20x1.0 15 @afi&lL (=f=|- \*‘/AB
TR0 e 2]y MBX08 TAP) 24 o 24 FHMIZEQG TE=8 HpEE8
3005 - — WBK20-0f =) o
. L(SA Im-z L 53 — 27 View X=X WBK20S-01 (Z) o
L., WBK20-11 (@) o o
] mm
=74 g | JIEZFEEN) EE_!. HE A32x7210| YL ; =] Z=ZAlo GIYES g | SI&SIBeE Nmn? | e :-fl:ﬂﬁ I
oL 537 YA g4 AU Fxol gM  REX ext 88 ssa oE-xx na-ny Y IE
d 0 C, Coa L-L L L, L, L, L, (HTEE) T e, v, @ (N-cm) ™ (kg) (cm?®) (cmd)
OPSS2530N1D0779 500 576 650 @ 680 | 779 1 0.035 | 0.025 | 0.055 | 2.7 — 13.8 3.4 5 000 —
OPSS2530N1D0879 600 676 750 @ 780 | 879 1 0.035 | 0.025 | 0.065 | 2.7 - 13.8 3.7 5000 —
OPSS2530N1D0979 700 776 850 | 880 | 979 1l 0.040 | 0.027 | 0.065 | 2.7 - 13.8 4.1 4300 —
OPSS2530N1D1079 800 876 950 = 980 | 1079 1l 0.040 | 0.027 | 0.080 | 2.7 - 13.8 45 3400 —
30 | 6560 | 14 600 74 30 5.5 2.8
OPSS2530N1D1313 1000 | 1076 1150 1180 1313 I 0.046 | 0.030 | 0.100 | 1.8 — 14.8 5.3 2300 | 3600
OPSS2530N1D1513 1200 | 1276 1350 1380|1513 I 0.054 | 0.035 | 0.100 | 1.8 — 14.8 6.1 1700 | 2600
OPSS2530N1D1913 1600 1676 1750 1780|1913 I 0.065 | 0.040 | 0.130 | 1.8 — 14.8 76 1000 | 1500
OPSS2530N1D2313 | 2000 | 2076 2150 2180 2313 I , 00770046 | 0170 | 18 - 1438 9.1 700 | 1000
OPSS2550N1D0829 500 576 690 | 730 | 829 1 0.035 | 0.025 | 0.065 | 5.4 — 176 3.8 5 000 —
OPSS2550N1D0929 600 676 790 @ 830 | 929 1 0.035 | 0.025 | 0.065 | 5.4 - 176 4.1 4 800 —
OPSS2550N1D1029 700 776 890 | 930 | 1029 1 0.040 | 0.027 | 0.080 | 5.4 - 176 45 3800 —
OPSS2550N1D1129 800 876 990 | 1030|1129 1 0.040 | 0.027 | 0.080 | 5.4 - 176 4.9 3100 —
50 | 6560 | 14 600 114 40 77 3.9
OPSS2550N1D1363 1000 | 1076 1190 1230 1363 I 0.046 | 0.030 | 0.100 | 4.1 — 19.6 5.8 2200 | 3400
OPSS2550N1D1563 1200 | 1276 1390|1430 1563 I 0.054 | 0.035 | 0.100 | 4.1 — 19.6 6.5 1600 | 2500
OPSS2550N1D1963 1600 1676 1790|1830 1963 I 0.065  0.040 | 0.130 | 4.1 - 19.6 8.0 900 | 1500
OPSS2550N1D2363 2000 | 2076 2190|2230 2 363 I 0.077 | 0.046 | 0.170 | 4.1 - 19.6 9.6 600 | 1000

H|D 1,
2.
3,

5t oL

= o7

NSKOI| Al FHAIR.

2A3F9| OARIXIE LIEHHH, AZ2|X] Hoj| gt EF7420 N - cmPF= HaiELC
S183|T+E XM A2
A8 2& Hel= 0C~80T YLch

4 OBA| ME2 M1 tHSSYLIC

5. NSKMEZEFHIO| ALZS FHFILICE XpMIE LHE2 31~33H[0|X|S
= =x&I5H

. SRAIR J2|AZS| 7|E2 HE 24| 50% FHEE FHE

Lt

23



Compact FSS Series

4445 SHBE =38 012
¢8 CBORE 2001 45 2= 10
1
[I0.0207A] - AER|X| M P 7 c 16 1002514 T
%I‘M_/'\_ -
/ el M8 x 1.0 SAIF A1
i 2©
- E0,-{: }-
g = e ol 2 ’:L"Ozlff"“%
=
~ ) -
£ 3 Bl 3 | 2A/ATRETY 2,000 / 102
=0RIZ 123
I3RS W @ L 4 Lo B=SS/EUYEM | /0010 0fst
] , ¢ SUZEX NSK Z22|A LR3
p — L8 | J2A LS
[[[0.014IA o [ (B8 - M5X08) pe—— = =
) &0 (II0.005TE] > FHMEERY TSE8 HPEE8
11 (8.7 . 300 0° WBKO08-01B o
= - Plug I IS
L(erepee) 15 27 10 %7 W08 N WBK12SF—01B o
La 37
Lo 27
View X=X
E2 : mm
=7 2= 7[28HsE IN) A3 Z2ZZI0] 2EFE ZZpo| 3 LEZZ az|A
=Ll =3 HyA S| 2t HS sz 32| 71E
d 0 C Con L, L, L, T e, Voo € (kg) (cm?) (cm?)
OFSS1210N1D0400 348 363 400 0.120 0.080 0.5
OFSS1210N1D0600 12 10 3200 5 860 548 563 600 0 0.195 0.052 0.120 0.7 1.0 0.5
OFSS1210N1D0900 848 863 900 0.310 0.180 1.0
HIZ 1. 2A320 oiUERIRIS LIEHNH, AE2|X| Woj of3t £537}20 N - cmEE CIsHZILICH 4, NSKAZERSIO| AIRS ZHBILICE XIS LIS 31~33W0IXIZ Az Al
2 A8 2 #2l= 0T~80T LTt 5. &0
3. OEA| HZL M1 tHSEULICE,

EHE 7185k= 32, 22372 5i831T7t HalgiL T,
S183|T4= NSKOf| 222 22J510] FHAR.



Compact FSS Series

=3 015
2= 10, 20
4-45.5 c2ms
495 CBORE 0| 55 f°|
EE2| : mm
HAgZ AlOk
o— )}j;u_;( M 325 =20F Al'o
002014 EEE I mcia 2 TO0TIE} ofltrAl Qb AlO|= 2ofjet
Ho
iR Mi2x10 (POiI2L)
; S 2= 10 20
N sl =
PN oo i = B =24/A37352Y 2218 /126 3175/ 122
88 850 ] SS— =
0@‘2_ OG% u.; R %ﬂlxl"oiljo:’ 15.5
Rl BsSaE/FUEM Ct7 /0,010 0[5t
' @ @ |lels] ® Lo cand SR NSK 2|4 LR3
J2A LE —
1= (37 M5%08) T = =
o > FHMEERU ISEE upEEg
.7, o ©
L . ; {L[0.006IE] Plug S i34 WBK12-01B
Lioinplis) 1 015 @97 Mox08) G G WBK15SF-01B o
Lo c
View X=X
Tl mm
=7 | e 7I2HASES (N) A32EZ0| HEX|$ =251 Z3Mo| =z | UEZzH 1212
EE s57 I =8x| | o | ®s =5y i
d 0 C, Cor L, L, L, L, L|p|D|W|B|C|E|G T e, Vigo c tkg) {cm?) {cm?d)
OFSS1510N1D0500 440 455 500 0.155 0.070 0.9
OFSS1510N1D1000 10 5460 | 10200 940 955 1000 15 43|28 5139 |18 |31 25155 0.310 0.125 17 2.0 10
OFSS1510N1D1450 | 1390 1405 1450 0 0490 | .| 0200 2.3
OFSS1520N1D0500 437 455 500 0.185 | 0.070 1.0
OFSS1520N1D1000 20 5070 | 8730 937 955 1000 18 5132 55|43 20 33|27 165 0.310 0.125 17 2.8 1.4
O FSS1520N1D1450 1387 1405 1450 0.490 0.200 2.3
Bl 1. 2AIRO| GIUBIRIXIZ LIELD, AE2IX| W0l O3t E37+20 N - cmEE CISHRILIC, 4. NSKNZEERUIO| AFBS FHBILICL XPIEH LIS 31~G3HOIXIS Bzl TR
2 A& 2t M= 00~80C YLIL, 5 542 7tB3ls B2, BA370| 5i83lH47} Hakich
3. oA HZS XT thSELIC, 23R4 NSKO| EER 2005101 FHAIR.

25



Compact FSS Series

£4 020
2|=10, 20
£ mm
SAIR AR
0
— m 025 4-46.6 cABE ~ Soflot
CEos = pxell é, T 17 —ZI00251A [T00TAIEH o0 30o/ ¢MCBOREZO[65 Ofj Al 24 ):E)O:;r) i
X=H =]
M15x1.0°§§ E43/A3835274 3175 /172
j S - Zjx2E 205
) 1> < 29 =hr= =
558| EF i o] =z N7 ,\& YESI/FYYEM | o7/ 0010 0f3t
S5 <3 \ < ] [ +H i SUREA NSK Z12|A LR3
:1: il AN ///3 0 T = =
i I O P R S NSRE FHMEERH S=g ui7szg
‘ T = Jela s 7 x5 WBK08-01B ¢}
o] [ (287 M5x08) > < | WBKI2SF-01B o
. 13 (8.7) {110.006E] Plug 30° a0
L (s~ 2 s | 20 = 0n 19 | 19
La 60
Lo View X=X
e
27 2c 7I=8ZEE (N A32220| LEZo| H==0E EZ40| 22 HEgzt | I8®
=l s&EA RSESE SHEX| 2} HS =58 °§'|§—
=
d 0 C Cos L, L, L, L T e Vi c (kg) (em?) (cm?d)
OFSS2010N1D0600 518 540 600 0.195 0.085 1.7
OFSS2010N1D1000 10 8 790 18 500 918 940 1000 45 0.310 0.125 2.6
OFSS2010N1D1450 1368 1390 1450 0.490 0.200 3.6
20 0 0.052 3.2 1.6
OFSS2020N1D0600 518 540 600 0.195 0.085 1.8
OFSS2020N1D1000 20 5900 11700 918 940 1000 54 0.310 0.125 2.7
O FSS2020N1D1450 1368 1390 1 450 0.490 0.200 3.8
HIZ 1. EA3F0| ofY2|RIE LIEHHD, AER|X| Hoj| 25t EF7F2.0 N - cmB = HsHEILICE 4, NSKMEEQLIO| AFRS FHBILICH XIMIEH LIRS 31~33H|0|X|2 EEs{ FAAIL.
2. A8 2 H2l= 0c~80°C YLICh 5. EHE 7I3sh= 42, 224372 185|847t HSkRiLICt
3. OBAl ME2 M1 tiSELICt S183|Ti4= NSKOI| H= 2 22|510] FHAL.

26



Compact FSS Series

£ 025
2|= 10, 20, 25
Bl o mm
Co05A imemc 2" 0.0304 AR MY
2- AEQ] 6.6 © QH AO|= 2042
B X= M20x10 (PCD 51) OlEA " (Lolﬂ?:r) |
%5 E4/A3RETA 3.175/22.2
: 7 1' he pCD 51 %mﬂ%? 255
s a8l |l | —_— = YESI/EYHEM | C7/0.010 0f3}
L [ ‘?“’;%2 g ij - S| SUZEX NSK 12|A LR3
B w G 12ho L16 ] EEINTE FHMIERH TEEE HTSE8
007814 s B @97 M5x08) xa | WBK20-0Of o
7) (000618 Plug ~ WBK25SF—01 o
L (BRF-M5x08) 24 24
Li(Hx2|H]) 27 53 27 f
L, 80 48
Lo
View X=X
TRl mm
) =3 2= 7[2EAEE (N) 232 520| HEZO| § 2= ZZAlo| a2t HEZ7 _.—I_l:ﬂp&
L s3H | A =55 2t HE a5z ==E
d 0 C, Cos L L, L, L, L T G 7% € (kg) (em?) érl;"-;)
OFSS2510N1D0600 493 520 600 0.155 0.065 2.6
OFSS2510N1D1000 10 12800 | 32300 893 920 1000 27 56 0.310 0.090 4.0 4.7 2.4
OFSS2510N1D1450 1343 1370 | 1450 0.490 0.130 5.8
O FSS2520N1D0600 494 520 600 0.155 0.065 2.6
OFSS2520N1D1000 25 20 6 560 14600 @ 894 920 1000 26 54 0 0.310 0.052 0.090 4.0 3.9 2.0
OFSS2520N1D1450 1344 1370 | 1450 0.490 0.130 5.8
OFSS2525N1D0600 490 520 600 0.155 0.065 2.6
OFSS2525N1D1000 25 6 560 14600 @ 890 920 1000 30 63 0.310 0.090 4.1 4.3 2.2
OFSS2525N1D1450 1340 1370 | 1450 0.490 0.130 5.8
BT 1. BAZRO| GIYBRIXIZ LIELID], AE2IX| W0l QI3 E37}20 N - e CIHILICE, 4, NSKMEERKIO| AKSS SEBILICL KNS LIS 31~33HOIXIS A5 TR,
2. A& 2 Hel= 0C~80T Ltt 5. FHS 7ISsls 42 22379 5183|T47t MR
3. OEA| MEZ2 M1 CHEEYLICE S183|Ta= NSKol| HE2 22510 FHA2,

27



USS

Compact USS Series

28

=4 010
2lE5
[7T0.014TA] [70.0101A] KN [7[0.014TA] [710.008]E] 2l mm
- ] EAg2= AlOF
2 2 iﬂ;: £ X=h 4-445 c2pE 30- B2SF M
e 48 CBORE 7045 GljQIEEA] QH AIO|= 202t
. @ Ho™
S by . (POII2)
w @, -
3 7 h - R 27/A38577 2.000 / 8.2
Eo s f i 2 T i 3 iaa \‘, ( SLX|[EY 10.3
3 _ I i M i ) NI ] _ \< i ) . Fesa/E2UTgEM C3/0
if | L N\ 7 -
y 0 (il N 5 SUZEK| NSK 22|A LG2
0.80 fi:i 5:; [z el 4 — N
B Il 5] {8 % FHMZERU TS5 |UHSE8
110.008[A1 6 [(87)] o Jala s 13 -{ x5 WBKO08-01B o
L) o (@97 - V5X08TAP) %6 < o
(1[0.003F} 11 X~ [1]0.003[E] Plug WBK0B5-01B
29 (@97 M5X08TAP) =z | WBK08-0I1C o
L (EH2142) 5. () 27 10 View X=X == wBK08s-0IC o
9 Lo a7 oz
Lo @  wBK0os- o
228 ¥8 | WBK08-11C o
T2l mm
=4 g | 7I2EHSE N AEZT A32=20| EII=Es] Z3Mo| | oUEZ i ol82FE LEZZ _T‘laé%
- swa mgn | _, A =mx| | ot | ¥Ws == Ninir) £
d 0 C, G < LL L, L, L, T e v, € (N-cm) "1 kg) | BE-XIX|| (cm?) (cm?)
OUSS1005N1D0221 100 133 162 175 221 0.010 0.008 0.035 0.2-18 0.3
OUSS1005N1D0321 10 5 2930 | 4790 200 233 262 275 321 0 0.012 0.008 0.045 0.2-2.0 0.3 5000 0.8 0.4
OUSS1005N1D0521 400 433 462 475 521 0.015 0.010 0.070 0.2-3.0 0.5
H|D 1, 2A3 29| GYH|XIE LIEHLHH, AEZ|X] &ofl 2|5t E=F7H05N - cmB™ = HHEILICE 4. OHA| MIZ2 1 CHSZYLICH
2. o183|T4E ZutehM AL & A= NSKO|| AEsh FHAIR. 5. NSKMEZERIO| ALZS FHEILICE XMEH LI82 31~33M0|XIS EZa FHAIR
3. AR8 2 Hel= 0c~80C LICh




Compact USS Series

=8 212
g2E5
Tl mm
[10.01014] 3 4 p45 CUIE =SAIT AR
[/10.0141A] o ﬁalxﬁl y [710.0141A] [710.008[E] 30° /¢8CBORE 20l 45 ofjertAl QH A= 2049t
s Ho=
(Poileh)
S @ M8 x1.0 24/A35524 2.000/10.2
6 = 8Q
3 7 i d Fe =g / 20|x9Z 12.3
o of @y W —= [ Y=Sa/EUTEM c3/0
7T 8] Y i i 2
i It g 2028 NSK Z2|A LG2
4 it
08’8 4 s | @@ 3 x3 = -
A e8¢ = 64 B [ FHMZERY TSE8 |I7SE8
J2AYE /1 - O
[L[0.003F} o008l _QE’M gx~ (EF7 08T e wgigg;i)?B ¢}
' 11 ol
30 (@7 MEX08TAP) =a) | WBK08-0IC o
L (S22 7,8 27 10 View X=X == | WBKOSS-0IC o
9 La 37 o=
L Y | WBKO8-11 o
228 ¥ | WBKO8-11C o
TRl mm
=7 g | 7I2EZHstE N AERST A32=Z0| 2ERE ZZMo| | OIYE= =zr | SI82W {EZZH _T‘LEA%
el s34 Y o, A =mx | ox @ #Ws a5 Nirin)® E
= . =
d 0 C, G < LL L, L, L, T e, v, € (N-cm) "1 kg) | TE-XIX|| (cm?) (cm?)
OUSS1205N1D0221 100 130 160 175 221 0.010 0.008 0.035 0.2-1.8 0.3
OUSS1205N1D0321 12 5 3200 5 860 200 230 260 275 321 0 0.012 0.008 0.045 0.2-2.0 0.3 5000 1.0 0.5
OUSS1205N1D0621 500 530 560 575 621 0.016 0.012 0.070 0.2-3.0 0.7
T 1. 2A329| oUEI|RIE LIEIH, AE2|X]| Aoj| 2|5t EZ7105 N - cmBE = HsiEILICE 4. OBA| ME2 M1 tHSSYLIC
2. SI83IMSE ZalshM AR B ZP= NSKOIl & FHAIL. 5. NSKMEERKIC| ALZS FHBILICEL XpME LIE2 31~33HO[XIS EZs FHUAIL.
3. AR2 2= Eefl= 0c~80C YLICh

29



Compact USS Series

3 ZT0008IE] 2lE 5
[/10.013]A]
s g 20 2 mm
@g _% M12x1.0 o§£ 4455 Eg?lg 2A32 AlRF
- 1.15 S _ 495 CBORE 70| 55 QI;H )\|-O|X EO;”OI-
> 5 = b Ol oAl - =
gge 438 =Y 1 oD% (Poi|2)
2 17 = 7 2Y/A385TY 2778 /126
B k ‘ 21X/ 155
| B i = T Y=SaE/ZUSEM c3/0
T o e © : SUSEH NSK J2|A LG2
6187 & x— ra e — = =
[L0.003]F] [LI0.0081A}- |_(7)] s PR T 0 FHMZERA SE8 | 7558
11 [110.003[E] (EF7 - Mex08 TAP) 185 ” 185 x5 WBK12-01B o
30 g | WBKI12S-01B o
L (RIS 15 30 15 (S5 M08 TAP) View X=x =2 WBK12-01C o
12 La 45 WBK12S-01C o
Lo 3 wWBK12-11 o
228 Y | WBK12—-11C o
et mm
=4 gle | 7I2EASE N AEZS AIEZZ0| 2EYE ZZpo| | oAEZ mzp | SIEEEE {EZZ _?Eéﬁ
e sy MyH | ., A =mx| | ox | #Ws @ =59 i) ? i
d ¢ C, Co, < LL L, L, L, T e, v, @ (N-cm) ! kg) | DE-XIX|| (cm? (BT
OUSS1505N1D0261 100 159 189 204 261 0.010 0.008 0.025 0.2-5.0 05 5000
OUSS1505N1D0361 200 259 289 304 361 0.012 0.008 0.035 0.2-5.0 0.6 5000
15 5 5460 | 10200 0 2.0 1.0
OUSS1505N1D0561 400 459 489 504 561 0.015 0.010 0.045 0.2-6.0 0.9 5000
OUSS1505N1D0761 600 659 689 704 761 0.018 0.013 0.060 0.2-8.0 1.1 3 600
BT 1. BAZRO| GIYURRIRIZ LIEILID], AE2IX| W0l o3t E37}05 N - cmB= ClsiiELICY, 4. 0BA| HZS M1 hSEYULIC
2. 5183|175 ZufohM A2 2 BR= NSKO| MEsl FHAIR. 5. NSKMZEERUQ| AR S FHEILICE XiAe LIS 31~33H|0IXIS FXs FHAIL.
3. Alg 2 Hi9l= 0C~80C LT,

30



Square Type Support Unit

WBKO4, 06 c @ s View S (WBKO4, 06) £49] - rom =
=
OF ) jl:f’;:fb” ) HZE3(32) §=_3;,
— A =l (N - cm)
e i 23HE | DEXKILAL
5 &? e QI WBKO4—** 100 69(M3)
| ; L° WBKOB—** 190 69(M3)
w N WBKO8—** 230 69(M3)
A G K J WBK10—** 280 147(M4)
WBKI12—** 630 147(M4)
WBKO08~20 c . {ls WBK15—** 790 147(M4)
DERIKILIAL WBK20—** 1670 147(M4)
MEDIA
S 4 IL
e e e i (1 _cocams
, 2om - View S (WBK20)
1
N
L
K J
View S (WBK08~15) £ mm
FIREE0] XI5 xiat AR 23 o
L =4 d | Al B | c| D|E | F|L JIK|R| T U|N|H PO W Xx|Y|Z]| .y 7'%:5?'3";% =.'_*7(1'I\;I§ ($;i) ?ﬂ”f:j HE  aw
WBK04-01M | gt 27 117 |10 6 14 10 - |14 |55 7 9 25 2 |7 - - |21 35| - - | 003 | 1470 464 | 39 | 02 |M4x05 -
WBK06-01M | it 6 | 35 | 225 13 8 19 12| - 17 |75 95| 1225 2585 - | - 26|65 -] - | o005 | 2760 854 60 | 035 M6x075 -
WBKO08-01A | gt 52 |32 |17 | 26 | 25 23 |23 |7 - - - la ns| - | - 13 /66| 11| 12 025 | 4400 1450 49 | 0.8 60627
WBK08-01B | X3 8 62 31 155 31 | - | 14 215|255 45 | - - - 135 m 46 19 | 14| 18| 03 | 6600] 2730 | 94 | 19 | msx
WBK08-01C | =2 52 |32 |17 | 26 | 25 23 |23 |7 : - - 14 ms | " [3|66 11| 12| 025 | 3100 1100 36 | 052 606V
WBK10-01A | st 70 143 |25 | 35 | 36 11| 05 | 6600 2730 94 | 19 0827
WBK10-01B | X& 10 38 20 | 38 - | 17 |24 |30 |55 - - - e |12 - - 529 | 14| 19 045 | 6600] 2730 | 94 | 19 | MI0x1
WBK10-01C =~ =2 43 |25 | 35 | 36 1M | 05 | 4250 1364 50 | 11 608V
WBK12-01A | st 70 |43 |25 | 35 | 36 11| 05 | 7100 3040 | 104 | 2.1 600027
WBK12-01B | X3 12 38 |20 | 3 - | 19 24 |30 |55 - - e |2 -0 - B2 9 | 1419 04 | 7100| 3040 | 104 | 21 |M12x1
WBK12-01C =~ =2 43 |25 | 35 | 36 11| 05 | 4700 2443 57 | 12 6000VV
WBK15-01A | st 80 |50 |30 | 40 | 41 15| 07 | 7600 3380 113 | 24 600277
WBK15-01B | X3 15 42 |22 a2 - 2 25 |31 |12 - - - 15 128 - | - |60 M 17 23| 06 | 7600 3380 M3 | 24 | Mi5x]
WBK15-01C | =2 50 |30 | 40 | 41 15 | 07 5100 2757 | 63 | 13 6002V
WBK20-01 ot 20 | 95 |58 |30 | 45 | 56 | 30 |42 |52 |10 - - - o - 12210 75 [n 17 15 | 14 |17900] 8240 | 155 | 62 |M20x1| 620422
HIT 1. H0JA0] MXIA| GHE T1EOR MX[510f FAAIR. 4, XIXITH 1 22 & HOf2Int AHZI0| ZEHE(0] QUALICHWBKOA-01M, WBKOB-0IME H2)
2. 23HEE HZ - ZH U= 5 THKX|LIALE 0| FAAIR, 5. WBKOB-01A, WBK08-01CS] 1-27{H{Z0jl= 40| QALICH,
3 DHHEXILAS 24 METAGSIE)S Melst S0l Z0) FHAIR. 6. WBKO4-01M, WBKOB-0IME] HIZE Di|Zt 42 1of2) =0l AR|Slof LIk

31



Square Type Support Unit

WBKO04, 06 - pxCHE Cross section X=X (Example 1) Cross section XX (Example 2) _QP crol .
X L K TRX|X|CIAF =HRl : mm
THEXXILIA MEDIA M =
METIA = & HZEI(FD)
] = g &H (N - cm)
STo © — 2IHE TO™X|X|LIAL
ﬁl g S 5 WBKO04—** 100 69(M3)
S T WBKO6—** 190 69(M3)
WBKO8—** 230 69(M3)
1 WBK10—** 280 147(M4)
— WBK12—** 630 147(M4)
A A WBK15—** 790 147(M4)
N H_ |J
A F E o
WBK20— 1670 147(M4)
WBK08~20 View XX (Example 1) View XX (Example 2)
DRI e w2
S 4 oxcups MEmiA =
oY chore 20/ Z -
N Pcow
o] — e
5 gl 4-—-4-—1-g—--H-+Hi-
S S
J i H
- LF £ N| H J -
FI2EIE0] X% iz AR 23 o
2 = EsEEE EsE | 2 AbISEl
d, A @ D, D, E H L K F N U P | Q J wi X | Y |l Z (ka) C.(N) (N] (N/um) (N-cm) HE SH
WBK04-11M it 4 | 14 | 26 | 14 |14 135| 85| 7 15 55 66 | 10 26| 24| 3 | 20 35 - - 0.02 1470 464 39 0.2 M4 x 0.5 -
WBK06-11M ot 6 19| 34 | 19 | 185 17 | 12 95 | 25 | 75 | 8 12 | 3 2 4 | 26 45 - - 0.04 2760 854 60 035 | M6x0.75 -
WBK08-11B 15ts 42 52 34 - 255 | 155 12 3.5 45 | 7 6 10 42 1 45| 8 0.2 6 600 2730 94 1.9 60677
_ olH}
WBK08-11 2t 8 | o a3 | 2s I P P P 4 ; g o 40 g | 35| 34| 65 2 015 4400 @ 1450 49 0.88 M8x 1 | 6062Z
WBK08-11C E 3100 1100 36 0.52 606VV
R olH}t
WBK10-11 == 10 42 | 52 | 34 - 27 |17 12 5 75 85 | 17 | 6 4 110 | 42 | 45| 8 4 0.2 6600 | 2730 94 19 M0 x1 | 60822
WBK10-11C EE 4 250 1364 50 1.1 608VV
2 olH}
WBK12-11 —— 12 | 44 | 54 | 36 - 27 |17 12 5 75 |85 | 19 | 6 4 10 | 44 | 45| 8 4 0.25 7100 | 3040 104 21 M12x1 | 600022
WBK12-11C e 4700 2 443 57 12 6000VV
R olH}t
WBK15-11 == 15 | 52 | 63 | 40 - 132 17 6 |12 |14 22 | 8 7 |15 50 55| 95 6 0.4 7600 | 3380 13 24 M5 1 | 600222
WBK15-11C EE 5100 2 757 63 1.3 6002VV
WBK20-11 ot 20 | 68 | 85 | 57 - 52 |30 |20 |10 |10 |14 30 |14 8 |22 70|66 11 | 10 11 17900 | 8240 155 6.2 M20 x 1 | 620477
Hl 1 2IHES HZ X’g 4R T IHX|X|LIME 20 FUAR. 4, WBK08—11, WBKO08-11C2| FE27{HZS0fli= 40| gLt
2. XKL B4 MEDASSIHE)S Mels Flofl 20 FHAIL. 5. WBKO4—11M, WBKO6—-11M2| HITEZ HIZ2 Hofd UZof MX|=|0f RLELICE

3. XIX|EHS £t zllg = H|o{2nt AH2I0| ZEE0] QLSLICE (WBKO4-11M, WBKO6—11ME HI2)

32



Square Type Support Unit

2-pX CEBE b=
2-0XEZHS oY cbore 210/ Z w =3
oY chore 20| Z =3
=
F | el =i
. ! T 4 1 Ll UL
£ i i i i l “L
d I I I I D i o
RR_| R —
R
@ A .
el mm 2l mm
. sleEmol x4 HY MO ad steEimol ki | D dog | oy
g =A ) T12EHEIE L ) T12EEEE
d, A B|C R | W X | Y| Z| kg =Ll (N) d | A B | C |  R|W| X |Y | Z| (kg & (N)
WBK08S-01B| X3 | 6 62 | 31 155 16 | 46 9 | 14 | 18 | 0.2 | 60677 2 260 WBK12SF-01B | 12 | 62 | 31 155 18 46 9 | 14 18 | 02 | 680177 1920
WBK12S-01B | X3 | 10 | 70 |38 |20 |20 | 52 | 9 14 | 19 | 04 | 60007Z 4 550 WBK15SF-01B | 156 | 70 | 38 | 20 | 18 | 52 | 9 | 14| 19| 03 | 69022z 4350
WBK15S-01B | X3! | 15 | 80 | 42 |22 |20 | 60| 9 14 | 23 | 04 600277 5 600 WBK20SF-01B | 20 | 80 | 42 | 22 | 22 | 60 | 11 | 17| 23| 04 | 680427 4000
HIT 1, HIOJAG AIXIA] GRIS 71Z0R ME[510) FUAIL. HIT 1, BOJAO] HXIA| GHES 7IZ0R MEISI AL,
B 2-oXEBE
oY cbore 20| Z
T —— oxcaps w
” I i ﬂf%ﬁ’fii ,,—F@E; oY chore 210/ Z \\ 5
o i, Be——d—— — 'ﬁ'
2 enan s T \ T =T
S . PR TN \ LI [
N © RNy - / T TS
" o [TTT N\~ 11 ;%;
RR|R2 4 . P
G R A
oy b =2l mm
JI2ERE] x| | HE | HOE | dud /2
Bz - Tlesae . ‘ :
d A|lB|Cc|D|E R W|X|Y Z| =L
, (kg) E (N) =2l i mm
WBK08S-01 | gt 60677 | 2260 o
WBKoss.01C| =oi | © | 52/32 172625 15138 66 11 12| 016 — i JloEm0 Xl | ZRE Hloj 7|:_ﬁ:é;§%
WBK10S-01 | gt 608ZZ | 3300 S= = SR
WBKios01C o | | 7014325 3536 20 62| o 14 11| 04 — oo d|A|BICIDIEIRIWIX|Y|Z| ket | G (N)
- =T WBK25SF-01 25 |95 58 30| 45|56 22 75 11 | 17 | 15 055 | 60057Z 10100
WBK12S-01 | gt 600077 | 4550
WBK125.01c| =21 | 10| 704325 3536 20 52 9 1411|035 o HIT 1. Hj0| A0 AXIA| GRS 71EOR MR[510] FAALL.
WBI1S-01 | 2 1660 50 30 40 41 20 60 9 14 11 | 045 —o02ZZ 5600
WBK15S-01C| =2 7 1 6002VV | 5600
WBK20S-01 | gt |20 | 95|58 30| 45|56 26 75 11| 17 |15 | 08 | 620477 | 12800

HIT 1. HlO] A0 HERIA G

re
1o

7IECRZ HR[5H0] FHAIR.

33



EEINS K#k & it
NSK KOREA CO., Ltd.

B2 A 135777 ME2E-A| BHT thX| 4 5 892 X
Posco Center M2t 9 5
TEL : (02)3287-0300  FAX : (02)3287-0445
2 Z:641-315 BALE ARl HAS 60 HX|
TEL : (055)287-6001  FAX : (055)285-9982
FEX|AL: 641-315 ZAEE ZRA| LS 60 HX|
TEL : (085)279-1540~8 FAX : (055)283-816f



